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1. Bk ESC RN T AR B TIRRE R JE R 10 B2 > KRB~ &

s RS R B AR M B T » AnE PR e i I HE AR AL - B ERE
T 36 EEEA - [BEIEEAETRUE, 10.00 BEINf » A5 Ky 0.304 JLIsf - 7R84
E7K%E 0.1 HYATEE T > SoE E0FTHE N ARy 2

Sol -
H,: =10
H, p=10 n=36
x=10.09
s =0.304
. 7— XS” - 106(.)20410 ~1.78
Jn 36
7=-1.645 7=-1.645

Giamidls o LS SRR E s RS Ry 10 JENHYIREA Hee 2

. REIIEEER AN SRR LATVES - N R R EE(FRRGHIIEEERN > 1R
RLAEAEER - FEEEIE R 10 77 > HREFRAVEEZFEEC > EIEA 25

SR AEGETMESE - (FSRAVEREZE R 6 77 > s EERIE/KAE 0.05 HYAIRE T - 7R
FIHIREEE OIS EREE ?

Sol :
H0:02:102 n=25
H1:0'2<102 S=6
a =0.05
— 2 .
lzz(n 1)3 :24 36:8.64
o 100
7> =13.85

Giamidls » TRAIH IR B2 S (— OGRS R R SRR SRR A
F2 - AP Bk



3. fEsk OK RS EMERTH B TEEI TIERF LR 39.5 /N - S35 T fEIkEH
HSHET » B TAEREUE 40.1 /NI » FEXEZE B S 4 /NI » MRS
HRESECHYATEE T > OK B8 B T TR EE AN E ? (¢ =0.05)
Sol -

H,:u=39.5 N5
H,:u=395 X —40.1
s=54
_ Xx—u  401-395
t= S =54 =0.25
Jn V5
t=-2776 t=2776

Gl A o BV LR B AR T A

4. REGEORGHEL T —H#HEBASAEE - AP HEFTEEZERN 600 A%
HHERE - BUKSRMECBEZELIRAGE - (REEEh T 45 BAER > ‘VIIEE R
532 AFE 0 BEAEE Ry 28 Nve 0 IRIERZ &S /KR E IR & 2 (o = 0.05)

Sol -

H, @ =600
H, : 4 < 600 n=4
X =532
s=28
_ X—u 532-600
2= = =-1629
Jno 45
=-1.645

Samel e 0 WHLESR > MEZKREDFEREER



5. FOEEAEMEEERE S R NERRE » (BRI 1 40 {HE
R STRHPEERRE R 0.56 2257 BEAERE Fy 0.02 22357  FEREE /KHE 0.01
YRR & B RIS SRERESZEGEL | 5 SR8 R BV P EARRE R 0.55 A7) |

SRR ?

Sol *
H,:u=0.55
H,:u=0.55 n =40
x=0.56
s=0.02
_ x—u 056-055
z= B =002 =3.16
0.0 Jn J40
¥
z=-1.645 r=-1.645

ShismiE 0 5 BREVR I EARRE R 0.55 DRI A %=

6. FETMEATERE 2 O-Ring » B HIC 2 BRAEZ NG 0.007 2253 > BLAHHY 25
{i O-Ring » SIS EEAAEAERE B 0.0086 253 » FEREE/KHE 0.05 HYRTHR T - T
HYE TR S ESER(E ?

Sol *
H,:o? =(0.007)°
H, :o? > (0.007)’

n=25

s = 0.0086

a=0.05

e (n—1)s*  24-(0.0086)

2

o (0.007)°

2

=36.23

7> =36.42
Ghism N LR E AR



